3000*

2000"

2160"
5
| i
A
0 O O O
2
S
N8
s
2
N
O O O O
| P 1
— =
b
-\\4
| 2335 |

yaszaanapRiinNL

S0

a4 Y
 nun ARl

= ‘==\=\‘=llllll

Wsm. | Jluct Ne gokym.
Paspab.

[lpos.

T. KOHTP.

[71. KoHCTP.

H. KoHTp.

Y8

loan.
r.CB.
LJAB.
CllA.
r.CB.

CAH.

Paspaborauk: OO0 «[opogckovi npoekT»

A(1:5)

o R [

5(1:5)

St

Hara
29.04.22
29.04.22
29.04.22

29.04.22

29.04.22

A B P

E
aRle

Bce npasa saiymiyeHsi.

PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9-VO

OrpaxzaeHne KoMbuHpoBaHHoe
(T 122) B3000*(LI2000.
Cronb 80x80 ¢ psimoyr. ¢rnanLem.
B komriniexte BuHT. onopa 108x2000

Jinr.

Jiner

Macca (kr) Macuwrab
1:20

Jinctos 1

00O "Topoackoii npoekt”
(495) 228-0412
www.glavzabor.ru

@opmar A3

Qaiin: PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9-VO



% ;%: § ObosHaveHme Hanwerosarne é /‘7,'{;7,,”;2-
S
LokymeHTayms
A PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9- | C60p04HbIM YepTex
VO
CbopoyHbie eanHuLbl

A4 1 | PKS-2230200-H3000-W2000 Cekuyns 4715 KOMOUHUPOBAHHOIO 1
orpaxgenns (tnn 122)
B3000712160

Lertanu

A 2 | 3PF-6231-H3020-080-080 Cronb B3020 n3 tpybbi 1
80x80x2,0 ans T orpaxgeHns
B3000 ¢ npsmoyrosibHbIM
QriaHyem

A 3 | FKL-0007-PT Krnnca -obpas+as 4

A VO-0344-108-2000-R BuHTOBas oropa KoHn4eckas
108x2000 ¢ npsmoyrosibHbIM
QraHyem

A4 5 | ZGL-0003-080-080 3arnywka nnactukosas 80x80

A 6 | ZGL-0403 3arnywka M-obpasHas 4

Paspaborank: OO0 «[opogckost npoekT»
Bce npaBa saiyniyeHsi.

Wsm, Jluct
Paspab.
[lpos.

H. koHTp.
Y8

r.CB.
LAB.
. koHetp.. .C.B.

CAH.

PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9-VO

Ne gokym. llogn. | fata
29.04.22
29.04.22

29.04.22

Orpaxzgerne KoMbuH1poBaHHoe
(tvn 122) B3000*(LI2000.
Cronb 80x80 ¢ rpsmoyr. grnaHyem.
200420 B KOMIIeKTe BUHT. oropa 108x2000

Jnr.

Jlnct Jlucros
1 2

000 "Topogckoii npoekt”

(495) 228-0412

www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9-VO



Gopmar A4

§ 2|8 Obosaere Haumenosanye § | (o
CranaapTHbie usaenus
/7 | apr. 603-M8x30 bonr M8x30 DIN 603
8 | apt. 933-M8x25 bonr ¢ wectmrpaHHon
ronoskou M8x25 DIN 933
9 | apt. 933-M12x90 bonr ¢ wectmrparHHon 4
ros1I0BKOM C MOSIHOV pe3b60ii
M12x90 DIN 933
10| apr. 934-M8 lavika wecturparHas M8 DIN 4
934
11| apt. 934-M12 lavika wecturpanHas M12 DIN | 12
934
12| apt. 125-M8 Ulaviba nnockass M8 DIN 125 8
13| apt. 9021-M12 Lllaviba ninockasi ky3osHas M12 16
DIN 9021
Paspaborank: 00O «[0pagcKosi MpoekT»
Bee npasa satuietl,
PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9-VO "
Wam, Sluct | Ne gokym. Mogn. | Aara

Qaiin: PK-122-H3000-W2000-080-080-1,9-VO



	Лист1
	Чертежный вид1
	Местный вид А (1 : 5)
	Местный вид Б (1 : 5)

	SP1
	SP2

